
令和７年度（令和６年分）の所得税・市県民税の申告に向けて早めの準備を

電子申告導入に伴う大きな変更があります
　申告会場で作成した確定申告書を紙から電
子申告に変更します。
①市の申告会場では、自身で作成した紙の確
定申告書を提出できません。紙の申告書は、
次の宛先へ郵送してください。
〒661-8523　兵庫県尼崎市若王寺三丁目11-46
大阪国税局業務センター阪神分室
②市役所の申告相談は、申請者ごとに付番さ
れる「利用者識別番号」が必要です。昨年度
に「電子申告・納税等開始（変更等）届出書」
を提出した方は、５月頃に豊岡税務署から
本人宛に通知されています。

【利用者識別番号の事前取得方法】
①ｅ－Ｔａｘホームページからオンラインで
「電子申告・納税等開始（変更等）届出書」を
提出する。（オンラインで即時に発行されま
す）
②豊岡税務署に書面で「電子申告・納税等開始
（変更等）届出書」を提出する。（通知書が届く
まで１週間程度かかります）
※未取得の方は申告会場で取得可能ですが、
事前に取得すると当日スムーズに受付でき
ます。

申告相談は予約制です
　申告相談の予約方法は、広報とよお
か２月号で日程や会場などの詳細と併
せてお知らせします。

自宅で市県民税申告書の作成・試算ができます
　自宅のパソコンで市県民税の申告書の作成
や試算ができます。作成した申告書を
印刷して提出も可能です。詳細は市ホ
ームページで確認してください。

申告に関する注意点
◇次の令和６年分の書類は全て準備を
▷給与所得、公的年金等の源泉徴収票
▷各種控除に必要な証明書類
◇次の書類は事前作成が必要です
▷事業所得（営業、農業）・不動産所得の収支内
訳書
▷医療費控除の明細書（受診者・医療機関等ご
とに集計したもの）
◇次の内容は必ず税務署や国税庁ホームペー
ジで申告してください
①土地、建物または株式等の譲渡所得②青色
申告③繰越損失④雑損控除⑤住宅借入金等
特別控除の初年度⑥消費税、贈与税⑦準確
定申告⑧修正申告、更正の請求
※①～④に該当する内容で、確定申告
書の提出が不要な場合は除く。
◇寄附金控除（ふるさと納税）等の申告
　所得税の確定申告で配当所得や寄附金控除
の申告をする場合などは、確定申告書第２表
の「住民税・事業税に関する事項」の各種項目
に必要事項を記載してください。記載がない
と、正しく住民税の計算ができない場合があ
ります。

申告期間は２月17日（月）～３月17日（月）《問合せ》　税務課☎21-9045

市ホームページ▲

税務署からのお知らせ　　　　　　　　　 《問合せ》豊岡税務署個人課税第１部門☎22-2144

事業者を対象とした消費税の確定申告等に関する説明会

書かない確定申告　マイナンバーカードでe-Taxが便利です
　自宅でスマホを使って、国税庁ホームページから確定申告書が作成できます。年末調整済みで医
療費控除やふるさと納税などの寄附金控除の申告をする方、年末調整が済んでいない方、２カ所以
上の給与所得がある方などには特にお勧めです。

　令和６年分から初めて消費税の課税事業者になった方を対象に消費税の確定申告に
関する説明会を開催します。参加を希望する方は、右の国税庁ホームページを確認し、
豊岡税務署に連絡してください。
※事前予約制のため、申込み状況などにより希望に添えない場合があります。

　確定申告書等作成コーナーなら金
額等を入力するだけで申告書が作成
できます。

　マイナポータル連携で控除証明書
等のデータが自動入力できます。
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　都市部から地方への移住を促進する国の制度
「地域おこし協力隊」。個性溢れる隊員自らが活動
を紹介するシリーズ！
　　　　　《問合せ》地域づくり課☎21-9096

vol.44
「麦わら細工」の伝統技術継承

村
むら

上
かみ

 　愛
あい

尼崎市出身。関西でデ
ザインなどの仕事を
経て、2022年11月か
ら豊岡へ移住。城崎町
の「かみや民藝店」を
拠点に活動中。趣味は自然や芸術を観ること。

▲城崎町のかみや民藝店で活動し
ています

令和７年度から実施

個人市県民税の主な改正内容
子育て世帯等に対する住宅ローン控除の拡充
　次のいずれかに該当する方が、認定住宅等
の新築等をして令和６年中に居住の用に供し
た場合の借入限度額が表のとおり上乗せされ
ます。
▷40歳未満で配偶者を有する者
▷40歳以上で40歳未満の配偶者を有する者
▷19歳未満の扶養親族を有する者
《借入限度額》

住宅の区分 改正後 改正前
認定長期優良住宅・
認定低炭素住宅 5,000万円 4,500万円

ＺＥＨ水準省エネ住宅 4,500万円 3,500万円

省エネ基準適合住宅 4,000万円 3,000万円

国外居住親族の扶養控除等の
申告に係る書類の見直し

　国外居住する配偶者や親族を扶養控除など
の控除の適用を受けようとする場合は、生活
費や教育費に充てるために支払いをしたこと
を証明する「送金関係書類」等を申告の際に添
付または提示する必要があります。

同一生計配偶者に係る定額減税
（令和７年度のみ実施）

　令和７年度に限り、同一生計配偶者（控除対
象配偶者および国外居住者を除く）を扶養する
方は、所得割の額から１万円が控除されます。

《問合せ》税務課☎21-9145
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